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Le Puy en Velay le 05/12/2021

L’Association Hospitalière Sainte-Marie recherche pour 
le Centre Hospitalier Sainte-Marie, un :

Médecin coordonnateur – H/F
EHPAD LA ROSERAIE 
[bookmark: _GoBack]SUR LE SITE DE ROSIERES
Temps partiel 25%


PRESENTATION DU GROUPE :  

L’Association Hospitalière Sainte-Marie, 5 600 collaborateurs répartis sur 8 départements, est un acteur historique de la prise en charge en psychiatrie (depuis 1827) et plus récemment des personnes âgées ou handicapés. Elle gère plus d’une trentaine d’établissements dont les Centres Hospitaliers Sainte-Marie de Clermont- Ferrand, du Puy-en-Velay, de Privas, de Rodez et de Nice. 1er opérateur ESPIC de Santé Mentale en France, elle redéfinit en 2015 ses grands axes stratégiques autour du projet d’entreprise, Sainte-Marie 2025, pour assurer son développement, s’adapter aux évolutions des politiques de santé et de société et soutenir les projets des établissements de l’Association. 

PRESENTATION DE L’ETABLISSEMENT :
Créé en septembre 1989 grâce à la volonté de l’équipe municipale, l’Ehpad La Roseraie peut accueillir aujourd’hui 66 résidents, dont 18 en unité protégée. Il bénéficie également de 6 places d’accueil de jour. En effet, en 2009, deux unités ont été créées pour l’amélioration des soins et en particulier pour les personnes souffrant de la maladie d’Alzheimer : l’unité de vie Alzheimer et l’accueil de jour. Une salle de stimulation sensorielle (Snoezelen) a complété ces dispositifs.
Le bâtiment est de plain-pied, pouvant facilement accueillir des personnes à mobilité réduite, et jouit d’un jardin arboré et fleuri, également d’un accès rapide au centre-bourg de Rosières.
En 2020, l’Ehpad La Roseraie a intégré l’Association Hospitalière Sainte-Marie, et fait désormais partie des Etablissements Sainte-Marie Haute-Loire.
VOTRE MISSION : 

- Mettre en œuvre le projet médical et être le garant des bons soins auprès des résidents en lien avec le cadre de santé et le responsable de l’EHPAD La Roseraie.
- Réalisation du bilan psychiatrique des patients ainsi que le suivi médical, la prescription de traitements, d’examens complémentaires ; 
- Réalisation de consultations (dont des consultations urgentes) et avis aux médecins libéraux.
- Tenue du dossier informatisé (logiciel NETSOIN avec formation prévue à l’arrivée) concernant son activité (tenue du dossier médical, courriers, demande d’examens, ordonnances, …) ;
- Réponse aux demandes d’information du patient et de la famille sur les problèmes psychiatriques ;
- Collaboration avec les autres membres de l’équipe notamment psychiatres gériatres et infirmiers mais aussi avec cardiologue, assistante sociale, psychologue, kinésithérapeute, psychomotricien, orthophoniste, diététicien, etc … Dans ce cadre, participation à des réunions de service et de synthèse;
- Travail en réseau avec les partenaires du CH Sainte Marie ;
- Participation à la vie institutionnelle : démarche qualité, groupe de travail ;
- Possibilité de s’investir dans la recherche au sein de l’association et dans la formation.

VOTRE REMUNERATION : 

Suivant expérience et pratique.
VOTRE PROFIL : 

Le médecin coordonnateur doit justifier des diplômes, certificats et autre titre requis par le code de la santé publique. 
· un diplôme d’université (DU) de médecin coordonnateur ou une capacité de gérontologie validés dans le cadre de la formation médicale continue 
· ou un diplôme d'études spécialisées complémentaires en gériatrie.
Si le médecin n’a pas ces qualifications, il peut être embauché mais il doit s’engager à remplir les conditions dans un délai de trois ans après son embauche.
Une expérience en ESMS est un plus. 
Connaissances et pratique des logiciels Word, Excel, Gestion des temps. Sens de l’organisation et de l’initiative. Rigueur et dynamisme, disponibilité, discrétion, capacité à gérer des demandes et situations complexes. Savoir écouter pour répondre aux besoins et aux besoins futurs. Un sens du relationnel développé avec une aisance à l’expression orale. Savoir convaincre avec diplomatie. Dynamisme, force de proposition.
Le poste est basé à Rosières. Nous proposons un temps partiel à convenir avec le médecin.
Prise de fonction le 24/01/2022.

Merci de postuler par e-mail auprès de :
Mme ALLEMAND Aurore (Chargé des affaires médicales) aurore.allemand@ahsm.fr
04 71 07 55 52
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